

项目带动促发展

——龙井全域旅游扫描

□ 李奕

“跻身全省首批全域旅游示范区创建单位,是龙井旅游发展的一个里程碑,更是一个新的起点。”龙井市文化广播电视和旅游局副局长朱学栋说,以全域旅游拉动区域经济高质量转型,他们正在加油干。

全域旅游既是发展理念,更是实干路径。发展全域旅游,是对一方水土生产要素的再审视、再谋划、再提升。

中朝边境线上的龙井,位于长白山东麓,森林覆盖率达75.8%。穿城而过的海兰江水泛起阵阵涟漪,龙井的街头巷尾欢歌笑语声阵阵。相比起大城市的忙碌喧嚣,这个被当地人笑称“一块儿糖含在嘴里还没融化,就绕城一圈了”的小城,街区干干净净。

以文旅项目带动走出差异化发展道路,是龙井在一体化发展中合理避免同质化的思路。几年来,当地将土地、税收等政策向优质文旅项目倾斜,吸引了诸如琵琶山

山文化旅游风景区、裕龙湾旅游风景区、海兰江民俗生态园、彝福牧场、足球小镇等主题鲜明、层次丰富的项目落户。

日前,龙井近郊的琵琶山景区开放了新建成的游客服务中心。正午时分,宽敞的停车场里,私家车、旅游巴士、旅游直通车络绎不绝。人们从四面八方赶来,欣赏半山腰万亩花海的姹紫嫣红,感受七彩速滑、林海飞龙、蝴蝶谷采摘园等景点的多姿多彩。从火遍了“朋友圈”的5D玻璃吊桥回到木栈道上,延吉市民杨女士连声赞叹:“站在桥上看海兰江畔

的万亩稻田,太震撼了!”

新项目、好项目令人动容,不止琵琶山。从市区出发,兜兜转转近1个小时,裕龙湾水上乐园映入眼帘。这个“藏身”在老头沟镇宝兴村的大型水上娱乐项目,自6月下旬复工以来,开放了超级大喇叭、漂流河等20多个水上游乐项目,同时开展了泡泡大战、浑水摸鱼、篝火晚会等活动。景区负责人郑佳予告诉记者,今年的消夏避暑休闲季,他们首次探索全天候运营新模式,吸引了不少以家庭为单位的游客前来游玩度假。

今年7月末,全省旅游产业推进大会上,省文化和旅游厅重磅发布我省第四届消夏季新产品。其中,行走在“吉”线系列边境游产品,既有极致静谧,也有极致欢腾。与产品同名的时长为8分钟的全省边境游宣传片,龙井以俊秀的风景和多层次的玩法让人印象深刻——“每一帧都是屏保!”网友看后留言。

如果说,登上望江阁感受近在咫尺的异国风景,是边城龙井于情理之中的观景要素,那么,真正走进龙井,你会发现,超出想象的“加分项”更多。

夕阳斜下,朝鲜族著名诗人尹东柱故居前,蝶燕双飞、鸟语花香;“三一三”反日义士陵前庄严肃穆;百家姓广场、吉林印记博物馆、吉浙对口合作的“民宿援建项目”工地里,建筑工人们挥汗如雨;在海兰江畔温泉国际旅游度假区项目施工现场,机器声轰鸣;而边陲小城三合镇,围绕着“松茸之乡”金字招牌建起了集餐饮、住宿、采摘、观赏于一体的田园综合体,即将开门迎客。还有那海兰江足球文化小镇的绿茵场上,纵情奔跑的少年;上过央视美食节目的李顺玉阿姨,亲手将热气腾腾的朝鲜族传统美食米肠端给客人品尝……

开山屯边境派出所

联合社区开展主题纪念活动

全国“烈士纪念日”来临之际,龙井市开山屯边境派出所党支部与开山社区党员代表,在东北光复纪念馆前举行了“缅怀革命先烈,坚定理想信念”主题活动,以行动引导全体党员、团员、青年向革命烈士学习。

活动现场,全体党员向烈士纪念碑敬献鲜花,面对纪念碑进行了庄严宣誓。随后,组织开展《传承红色基因》主题党课,派出所教导员带领大家重温了在漫长的革命斗争岁月中,无数英雄儿女的感人事迹,共同学习英烈精神。

(薛景斌)

三合边境派出所

开展主题党日活动

在第7个国家烈士纪念日来临之际,龙井市三合边境派出所开展“听红色故事,向英雄致敬”主题活动,缅怀抗日先烈,弘扬爱国主义精神,引导民警牢记抗战历史,增进爱国热情。

活动当天,该所组织民警来到了军烈属姜秀华家中,聆听姜秀华老人讲述其父亲姜锦斋的抗战历史。姜锦斋1939年参军入伍,随部队南征北战,经历了无数次的战火洗礼,后来因为工作需要从事地下工作,由于被叛徒出卖,英勇就义。耄耋之年的姜秀华老人,用慷慨激昂的语气讲述着当年革命时期的艰苦和其父亲的英雄事迹。

听了姜锦斋烈士的事迹,全体民警纷纷表示一定不会忘记老一辈革命军人的光荣传统,坚决用实际行动践行“对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明”的总要求,不忘初心,牢记使命,扎实做好本职工作。

(王伟)



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉园养老院



几年来,榆树生命之光志愿者协会的志愿者在榆树市关工委的推介下,资助周元俊等多名家庭生活困难的学生,帮助他们渡过难关,顺利考入大学。图为9月13日即将踏入大学校门的周元俊等3名大学生送锦旗到榆树市青少年宫表达他们对志愿者的感激之情。

徐书秀/摄

加强协同发展 厚植人才根基

——双辽市举办首家大学生实践基地授牌活动

□ 朱海涛 本报记者 侯春强



为高质量开展柔性人才引进、素质能力培养、校地协同发展工作,双辽市积极推进大学生实践基地建设。9月25日,首家“大学生实践基地”授牌活动在双辽市举行,长春工业大学和双辽市政数局校地合作、协同发展正式起航。

近年来,双辽市下决心把人才攻坚作为事关双辽振兴发展的基础性、长远性大事来抓,旗帜鲜明、大张旗鼓地爱才重才、引才聚

才、用才留才。大学生实践基地是双辽市坚持柔性引才,积极拓宽人才引进渠道的一项重要举措,是推动双辽“生态立市、产业强市、改革活市、裕民富市”发展战略的重要保障。双辽市已审批建立包括政数局在内的8家大学生实践基地,通过建设大学生实践基地,将积极打造招才引智平台、校地发展平台、成果转化平台,逐步破解双辽人才短缺瓶颈,不断把高校的优秀大学生人才聚集到双辽经济社会发展中来,努力把全市大学生实践基地打造成推的开、立的住、叫得响的党建品牌。

长春工业大学工作人员表示,通过此次合作将进一步拓展大学生实践基地项目建设,本报孙昌福记者在开展农村“三资清理”工作中,梅河口市中和镇提高政治站位,创新工作方法,求真务实开展工作,

充分利用高校的人才、智力、服务等资源优势,积极为双辽市政数局提供各种支持和帮助,不断强化高校社会服务职能,进一步促进双辽市经济社会发展。在实践中不断探索形式多样的合作模式和更加紧密的协同育人机制,更好地发挥校地党组织的共建作用,从而实现互利共赢、协同进步,进一步点燃双方的发展引擎。

政府相关工作部署,制定了“农村产权制度改革方案”“中和镇清产核资方案”,指导各行政村制定了适合本村的清产核资工作方案和清产核资操作办法。镇村两级分别召开动员大会,对产权制度改革工作进行安排部署。镇清产核资工作领导小组分期、分批组织,对各相关部门、各村组工作人员进行法律法规政策和业务操作培训,先后举办各类培训会10余次,召开座谈

密切党群干群关系 夯实振兴乡村基础 中和镇扎实开展“三资”清理工作

切实保障农民财产权益,为发展壮大集体经济,推动乡村振兴提供有力支撑。农村集体资金、资产和资源是农村振兴发展的重要基础,也是群众特别关心的热点。为了给群众呈现一本“三资明白账”,中和镇认真贯彻落实市委、市

本报讯

李莹 宇阳 记者 吴连祥 报道 “非常感谢村里为我购买20只鹅雏,到年底一只大鹅能卖上百元,鹅蛋一年也能卖几百元呢,真是太好了。”唠起村领导的帮扶,东丰县小四平镇铁村建档立卡贫困户单传云向记者道出了心声。

2018年,单传云通过政府保障兜底脱贫,但并没有多余的经济收入。今年4月,村党支部用“第一书记经费”为他家购置了20只鹅雏。经过一家人的精心饲养,小鹅即将变成大鹅,年底出栏后,就能为他家带来一笔额外的收入。

为了决胜脱贫攻坚,防止贫困户脱贫再返贫,小四平镇党委、镇政府积极引导建档立卡贫困户按照“因地制宜,科学养殖”的方式,在自家小院、房前屋后发展庭院养殖。同时,出资两万余元为全镇建档立卡贫困户免费发放鹅雏1200余只,将贫困户家的“闲置地”变为“致富院”。针对贫困户的不同需求,对没有饲养条件的贫困户,向他们免费提供树苗,在庭院栽植红松、果树和葫芦,帮助他们走出一条投资小、见效快、风险低的“小庭院,大经济”的特色增收路,庭院经济将成为贫困户增收致富的“聚宝盆”。

据了解,在决战决胜脱贫攻坚之年,小四平镇不断加大贫困户的帮扶力度,通过大力发展庭院经济,进一步调结构、转方式、促增收,使贫困户在家门口增收致富,有效增强了贫困群众的“造血”能力。

小四平镇扶助贫困户发展庭院经济

《吉林农村报》工作站站长招募 为更好地开展服务,助力脱贫攻坚,《吉林农村报》面向省内各地县区招募吉林农村报驻地工作站站长,联系电话:0431-80563797 19990542797

遗失声明 张雨涵遗失学生证,学号:201734040111,声明作废。 王丽华残疾证遗失,证号:2202251963040300465481,声明作废。 杨亮残疾证遗失,证号:22032219841205911641,声明作废。 刘楠遗失残疾证,证号:22028219920227002354,声明作废。 王志彪遗失残疾证,证号:22028219740402591644,声明作废。 伊通满族自治县工业研究所,开户许可证遗失,核准号:J2432000029801,账号:0804221609000922892,开户行:中国工商银行股份有限公司伊通满族自治县支行,声明作废。 吉林省恒星建筑材料有限责任公司正阳分公司,统一社会信用代码(分)220323000020087,遗失单位公章一枚,公章编号2203231024756,声明作废。 原房主程玉名持有万嘉阳光城10号楼4单元西101室后更名为胡芳海,身份证号(220323197506076031)购房收据丢失,收据编号:025861号,声明作废。 马鹏身份证号:220323196408060015,丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。 李浩身份证号:220323200209010022,丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。 闫虹身份证号:220323198810192429,丢失,(10月2日丢失)声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。 王龙身份证号:220323200309182833,丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。 伊通满族自治县建隆经贸有限公司,开户许可证遗失,核准号:J2432000657701,账号:0730402011015200015540,开户行:伊通满族自治县农村信用合作联社,声明作废。 杜杨身份证号:220323199308120029,丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。 景立影身份证号:220323197108256926,丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。 徐宁身份证号:220323199705156025,丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。 刘佳身份证号:220323199201252419,丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。 白金昊身份证号:22032320020718001X,丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。 陈东宇身份证号:220323200201024817,丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。

减资公告 吉林五粮农业发展有限公司(统一社会信用代码:9122018330996369X0)2020年10月14日经股东会议研究决定,将公司原有注册资本人民币贰佰万元整减至人民币壹佰万元整,请债权人于见报之日起45日内向公司提出清偿债务或提供相应担保请求。特此公告 联系人:李明德 联系电话:13844926001

减资公告 吉林五粮农业发展有限公司(统一社会信用代码:9122018330996369X0)2020年10月14日经股东会议研究决定,将公司原有注册资本人民币壹仟万元整减至人民币伍佰万元整,请债权人于见报之日起45日内向公司提出清偿债务或提供相应担保请求。特此公告 联系人:吴志福 联系电话:15044113456

公告 依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分”。 姚云峰的房屋座落于4区2段312号4单元201室,房屋所有权已于2012年5月11日转让给张永德,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告 镇赉县不动产登记中心 2020年9月30日

公告 依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分”。 土地使用者:孟繁文的房屋座落于东郊小区1段176号,房屋所有权已于2011年9月30日转让给王殿国,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告 镇赉县不动产登记中心 2020年10月9日

遗失声明 辽源市交通运营处与赵柏林(身份证号:22040219750330563X)签订的出租车转让经营权合同丢失,合同编号:2015141,声明作废。 镇赉县不动产登记中心 2020年10月9日

公告 依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分”。 高敏的房屋座落于4区2段309号6单元502室,房屋所有权已于2016年9月14日转让给李超,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告 镇赉县不动产登记中心 2020年10月9日